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LED-es héméroé

Rend.sz.: 19 21 47
Maszaki adatok

Tapfeszlltség 7...18V=

Aramfelvétel kb. 200mA

Méréstartomany -50.,+150 °C

Felbontas 0,1°C

Kijelz6 3 1/2-es, 13 mm-es piros LED, minusz jeggyel
Méretek 85x63 mm

A készilék megfelel az elektromagneses zavarvédettségre vonatkozo EK el6irasnak (89/336/EWG).

Kondenzatorok

C1=10uF elkéd

C2 =47nF féliakondenzator
C3 =100pF féliakondenzator
C4 =0,1uF féliakondenzator
C5=47nF féliakondenzator
C6 = 0,22uF féliakondenzator
C7 =0,1uF féliakondenzator
C8 =47uF elkd

C9 =47uF elkéd

A kapcsolas ismertetése

(rajzot Id. 25. 0.)

Az érzékel6 KTY 10, szilicium. Pozitiv a hdémérsékleti egyitthatéja (PTC), vagyis ndvekvd
hémérséklettel n6 az ellenallasa.

Az aramkorben lényegében egy digitalis voltméré méri egy héfokfliiggd oszto fesziltségét.

Tapnak elegend6 egy stabilizalatlan egyenfesziiltség; ebbdl IC3 allit el stabilizalt fesziltséget 1C1
szamara. A segédfesziiltséget az oszcillatorjelbdl IC2 CMOS-invertere segitségével allitjuk el, C1-et a
C2 és D2-n keresztill -4V-ra toltve. Ezt az IC1 belll stabilizélja.

A LED kijelz6k meghajtasara az IC1 szegmensenként egy aramgeneratort tartalmaz, biztositva az
egyenletes fényer6t. A bal szélsd jegy helyén is hétszegmenses kijelzd van, bar itt csak max. két
szegmens aktiv (,17, vagy ,-").

A mérendé jel az IC1 30. (fold) és 31 (plusz) labara megy. C7 szlri a zavaro tiskéket.

A negativ héfokhoz a negativ el6jel eltolassal jon létre. Normal voltmérénél a viszonyitasi pont (32. 1ab),
referencia minusz (35. l1ab) és a bemendjel hidegpontja (30. lab) 6ssze van kétve. A hémérénél a 30-as
labat P2-vel magasabbra toljuk, igy az ennél alacsonyabb fesziiltségek negativnak lesznek értékelve.
Hitelesitéskor P1-gyel a referenciafesziltséget allitjuk be a 36-os labon.

mint 2%. Ez elég j6 értéknek szamit, és a méréstartomany kézepén kozel nullara allithaté (P1-gyel).

A belltetés utan két durvabb prébat is lehet tenni: csatlakoztasson kb. 7...18V tapfesziltséget, és IC3
jobboldali csatlakozasanal nézze meg, megvan-e a foldhéz képesti 5V. D2 anddjan kb. -4V kell legyen.
Az eltolt nulla miatt nem lehet révidrezart bemenetnél hitelesiteni, hanem ,valodi” 0 °C-ot kell eléallitani,
viz-jég keverékkel.

A masik hitelesité hémérsékletet hiteles hémérd segitségével veheti.

Beallité potméterek

P1 =100k, P2 = 100k tdbbmenetes potméterek

7 szegmenses LED kijelz6k

LD1, 2, 3,4 = D350 PA, TDSR 5150, SL 1119, LTS 546 AP, 0S-516 HWA, vagy egyéb.
Fesziiltségstabilizator IC

Labkiosztas (Id. német 22.0.): bemenet (eingang) fold (masse), kimenet (ausgang).

IC3 = 7805 tipus, TO 220 haz

Integralt aramkorok
IC1=7107, IC2= CD4049

Héérzékeld
KTY10 = KTY 81/220B

2. lépés: csatlakoztatas, lizembehelyezés

Megépités 1. Iépés: beliltetés

(alkatrészabrakat |. német utm. 18-24. o., belltetési rajzot 26. 0.)
Ellenallasok
Leolvasashoz az ellenallast ugy kell tartani, hogy a taréssav jobboldalt legyen.

R1 100k barna fekete sarga

R2 100k barna fekete fekete naranc (fémréteg)
]

R3 470k sarga ibolya sarga

R4 680R kék szlrke barna

R5 ™ barna fekete fekete sarga (fémréteg)

R6 100k barna fekete fekete naranc (fémréteg)
]

R7 5,6k z6ld kék fekete barna (fémréteg)

Dioda

D1, D2 =1N 4148 univ. sziliciumdiéda
D3=1N 4001, 4002 vagy 4003, szilicium teljesitménydiéda

Az aramkort 7...18V szart egyenfesziiltséget adé szabvanyos (levalasztott) haldzati feszultségforrassal,
vagy akkuval/elemmel lehet taplalni, amely a szikséges aramot is biztositani tudja. Autd akkutdlts,
modellvasut trafé nem hasznalhato.

Tegye a potmétereket kdzépallasba.

Csatlakoztassa a tapfesziltséget a ,+” és ,-” jeld kapcsokra. A kijelz6 a potméter allastol fliggd értéket
mutat.

Forrassza egy darab vezetékkel a dugaszoléra az érzékel6t, és dugja a ,sensor” feliratu forrcsucsokra
(polaritas nincsen). Védje zsugorcsével a nedvességtél, ugyanakkor a jo hévezetést is biztositva.
Hitelesités

A héfok megallapitasahoz ill. beallitdsahoz lehet hasznalni 0 és 100 °C, vagy pl. test hémérséklet
értéket, hdmérével ellendrizve.

A nulla allitdsahoz jeges vizet hasznaljon: vizhez adjon addig 0sszetort jégkockakat, mig az hosszabb
keverés utan sem olvad, vagyis telitett allapot allt el - a kornyezetbdl felvett h6é el6szér nem a
hémeérsékletet emeli, hanem a jeget olvasztja, igy a hémérséklet 0 °C. Ebbe meritve az érzékelét, a P2
potméterrel allitson a kijelzén nullat.

A masodik hitelesitési pont lehet forrasban levé viz, vagy:

mérje meg lazmérdvel a szajaban levé h6mérsékletet, majd a megtisztitott érzékel6t tegye a szajaba,
és allitsa be az aramkordén P1 potméterrel a leolvasott értéket.

Az érzékeld beallasa néhany perc, ezt meg kell varni.

Pontosabb lesz a mérés, ha a hitelesitési pontok a varhato alkalmazasi tartomanyhoz kézelebb esnek.



